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Slovo  
místostarosty
Milí spoluobčané,

pozvolna se všichni probouzíme do 
jarních dní, které přináší nejednu ra-
dost. Přibývá denního svitu, se kte-
rým souvisí i větší „hluk“ od zpívají-
cích ptáčků, kteří se určitě nemohli 
dočkat, až svoje hlasivky po probu-
zení naladí. To je vždy první známka 
jara, kdy se i  my probouzíme s  větší 
radostí. V  těchto dnech by mělo při-
být i více slunce, které se dá do prá-
ce, vystrnadí mraky a svými paprsky 
krásně začne prohřívat zem. Ta svým 
teplem probudí první květiny, které 
rozprostřou barevné koberce a  za-
čnou vydávat do okolí pozitivní ener-
gii. Myslím, že si všichni zasloužíme 
více sluníčka, jsme přece jen prvním 
městem na rozbřesku, a určitě i proto 
máme nejrychleji dobrou náladu 😊. 
Tak to ale někdy bohužel není často 
a  slunečního křepčení jsme si zatím 
letos moc neužili. 

Se sluncem se spojuje i neustálé masí-
rování všech našich občanů na komu-
nikačních kanálech (a  nejen Jablun-
kovanů), aby si pořídili fotovoltaické 
systémy. Omlouvám se všem, kteří na 
těchto solárech již fungují a jsou s tím 
spokojení, ale mám k  tomu výhrady. 
Poskytnuté dotace na pořízení jsou 
jedna věc, samotná realizace druhá 
věc a  napojení do systému třetí věc. 
Všechno má svá pro a proti. U nás mi 

k  tomu pořád chybí to sluníčko, kte-
rého máme v naší lokalitě v průměru 
1450 hodin za rok, což představuje 
jenom něco přes šedesát dní za rok. 
Obnovitelné zdroje určitě potřebu-
jeme, ale ne všechno s  fotovoltaikou. 
Náš region není zeměpisně situovaný 
k tomu, abychom slunce využívali bě-
hem celého roku. Pokud budete mít 
tento systém bez baterie, do které si 
energii průběžně střádáte, potřebu-
jete souhlas s distributorem sítě a on 
vám určí podmínky, za kterých mu 
můžete své přebytky energie během 
slunečných dní posílat a následně za 
poplatek tuto energii v  případě dní 
zatažených odebírat zpět. O větrných 
elektrárnách nemá smysl uvažovat, 
protože potřebný vítr k provozování 
je u  nás velmi nestálý a  investice by 
neměly vypočitatelnou návratnost. 
Je to trend celé Evropy, a  hlavně ev-
ropské unie, ale ne všude to má bu-
doucnost. Proto i my na radnici chce-
me obnovitelné zdroje využívat, ale 
pokud nemáme zásadní informace 
o  tom, kde a  kdy se nám to vyplatí, 
budeme velmi opatrní tyto systémy 
zavádět. Zpracování studie na tento 
požadavek taky něco stojí, a  proto 
momentálně využíváme nabídku na 
dotaci, která v  tomto případě smysl 
má. Všichni moc dobře víme, že příro-
du musíme šetřit, ale dělají to všichni, 
nebo jen Evropa? Trochu jsem odbočil 
mimo náš Jablunkov, ale i  tato infor-
mace se nás týká, tak jsem chtěl tro-
chu rozvést debatu o  tom, proč ještě 
u  nás nemáme školy, školky, nebo 
městské budovy osázené solárními 
panely. Podle výsledku zpracované 
studie spolu se zastupiteli rozhod-
neme, jakou energii z  obnovitelných 
zdrojů v budoucnu využijeme.

Jak už píšeme v  každém úvodníku, 
největší naší letošní akcí je rekon-
strukce školní jídelny. Momentálně 
probíhají schvalovací procesy ohled-
ně logistiky, která musí být propraco-
vaná do posledního detailu, abychom 
neohrozili vaření a  vydávání jídel 
pro děti v  náhradních prostorech. 
Touto cestou bych chtěl moc poděko-
vat všem zainteresovaným, kteří se 
nemalou měrou zasluhují o  úspěšné 
vyjednávání o tom, kdo, kde a jak bu-
deme vařit, a také o tom, kde a jak bu-
deme jídlo vydávat. Velké poděkování 
patří naší ředitelce školní jídelny paní 

Pavlíně Jakus, která při nástupu do 
funkce dostala na starost právě větši-
nu z těchto procesů. Samotná rekon-
strukce sice bude začínat až v průbě-
hu května, ale v  té době už musíme 
mít všechno připravené a  zajištěné. 
Správnost rozhodnutí prověří samot-
né spuštění náhradního provozu, ale 
pevně věřím, že budeme schopni oka-
mžitě reagovat a  případné nedostat-
ky ihned odstranit.  

Jsme spokojení, jak probíhá budová-
ní nových chodníků na ulicích kolem 
střední školy. Veškeré nedostatky, 
případně žádosti od občanů se řeší 
velmi rychle a k oboustranné spoko-
jenosti. Už teď ale můžeme říct, jak 
se změnil pohled na tyto ulice a jak to 
vše ovlivní další provoz. Po dokončení 
chodníků totiž hned bude následovat 
oprava komunikací a  už nyní máme 
avíza od některých místních občanů, 
že si budou stěžovat na rychle projíž-
dějící vozidla. Nemáme sice křišťá-
lovou kouli a  nemůžeme přesně říct, 
že se tam budou konat závody, ale 
zabývat se tím budeme. Máme dokon-
ce připravenou studii, kde nám byly 
doporučené zpomalovací retardéry, 
ovšem pro nás ve velmi nevhodné po-
době, a proto bychom nebyli schopni 
zajistit zimní údržbu v  požadované 
kvalitě. Možná bude vše v  pořádku 
a  úpravy vozovky pro zpomalování 
nebudou nutné, takže počkáme na 
dokončení a pak se rozhodneme. 

Kvapem se nám blíží Velikonoce 
a  řada z  vás se nachází ve čtyřice-
tidenní postní době. Netýká se však 
jen odříkání některých jídel a  pití, 
odpustit si můžeme cokoliv, čeho je 
v  našem životě příliš. Nic se nezmě-
ní, dokud změny opravdu neuděláme. 
Doba, ve které žijeme nás vede k trva-
lé hojnosti, ale občas právě to, že se 
něčeho dobrovolně vzdáme, rozdělí-
me se, anebo si to vůbec nepořídíme, 
může být tím, co potřebujeme nejvíc. 
Čím víc materiálních věcí shromaž-
ďujeme a nabýváme, tím víc se k ma-
jetku vážeme a  upínáme. Možná při-
šla ta chvíle uvolnit si prostor a ničím 
novým ho nezaplňovat. Ale pokud 
máte chuť sbírat, mohou to být třeba 
zážitky. Tak mějte krásné a mokré Ve-
likonoce, plné úžasných zážitků.

Přeji pevné zdraví. 
Luboš Čmiel, místostarosta města
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Jubilantům,  
kteří v tomto  
měsíci oslaví  
narozeniny

srdečně  gratulujeme, 
serdeczne  gratulacje!

Město Jablunkov

Místní poplatek  
za komunální odpad
Sazba:

•	 částka: 900 Kč/občan/rok
•	 částka: 450 Kč/občan/rok – sleva 

nad 70let, student – doložit potvr-
zení o studiu a ubytování

Splatnost:

•	 splatnost poplatku za 1. pololetí 
30.04.2024

•	 splatnost poplatku za 2. pololetí 
31.10.2024

Místní poplatek ze psů
Sazba:
•	 částka: 1200 Kč
•	 částka: 300 Kč / pes přihlášen v RD /
•	 částka: 200 Kč / držitel psa starší 

65 let /

Splatnost:
•	 splatnost poplatku 30.04.2024

Možnosti úhrady poplatku:
•	 v hotovosti nebo platební kartou 

na pokladně Městského úřadu Jab-
lunkov, Dukelská 144

•	 prostřednictvím služby SIPO

•	 bezhotovostně, převodem na účet: 

►	 odpad - 1783-1681984379/0800, 
s  variabilním symbolem, přiděle-
ným poplatníkovi

►	 pes - 19-1681984379/0800, s va-
riabilním symbolem, přiděleným 
poplatníkovi

►	 Pokud VS neznáte, kontaktujte 
telefonicky, e-mailem nebo osob-
ně finanční odbor, Ing. Romanu 
Ćmielovou, budova radnice, dve-
ře č. 6, tel. 558 340 638, e-mail: 
romana.cmielova@jablunkov.cz

Tašky na tříděný odpad
Informujeme občany, že opět mají 
možnost si vyzvednout sadu tašek 
o objemu 40 l nebo 20 l na separova-
ný odpad – plast, papír, sklo, kov. Ne-
váhejte, k  dispozici je pouze omeze-
ný počet. K vyzvednutí na odboru fi-
nančním – kancelář č. 6 a na odboru 
životního prostředí a  zemědělství – 
kancelář č. 4. 

MěÚ Jablunkov, odbor finanční, 
 Ing.Romana Ćmielová

Místní poplatek  
za komunální odpad a za psy

Nepřehlédněte! Nepřehlédněte! Nová pracovní 
příležitost ve 

městě Jablunkov!
Chcete se podílet na správě 
a  rozvoji města Jablunkov? 
Říká vám něco pojem územ-
ní plán města? Zvládáte samo-
statnou práci, máte rádi admi-
nistrativu, a  přesto jste spíše 
technický typ? Možná hledá-
me právě vás! 

Nabízíme vám 
uplatnění v  obo-
ru, který má pří-
mý vliv na život 
našich spoluo-
bčanů. Městský 
úřad Jablunkov hledá kolegu/ko-
legyni do svého týmu, který se 
bude podílet na procesu rozhodo-
vání, ve kterých částech území se 
bude v budoucnu stavět 🏙🏠🏢 
a  které naopak před výstavbou 
ochrání 🌲🌳🌼. Předpokladem 
pro výkon této pracovní činnos-
ti je splnění kvalifikačního poža-
davku podle ustanovení § 24 z.č. 
183/2006 Sb., stavební zákon. 
Přihlášku s  požadovanými do-
klady doručte do 08.03.2024 do 
13:00 hod. Bližší informace na 
www.jablunkov.cz, popř. u  per-
sonalistky (tel. 558 340 608).
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Statistický přehled činnosti Městské policie  
Jablunkov za rok 2023

Hodnocení roku 2023  
z pohledu požární ochrany města

Městská policie Jablunkov v roce 2023 zaevidovala 879 záznamů, pro upřesnění rozvádím v tabulce jednot-
livé úkony provedené MěP v minulém roce a za jednotlivé měsíce.

Za rok 2023 zaevidovala Městská policie v Jablunkově 
879 událostí. Z toho bylo přijato 421 oznámení a strážní-
ci řešili 458 vlastních záznamů. Bylo řešeno nebo postou-
peno celkem 839 přestupků proti veřejnému pořádku, 
majetku a  občanskému soužití a  dopravě. Ve spolupráci 
s OO PČR v Jablunkově se podíleli strážníci na 97 událos-
tech. V 57 případech hlídky zasahovaly proti podnapilým 
osobám, v 25 případech hlídka zachránila lidský život při 
poskytnutí první pomoci. V 15 případech zasahovala při 
dopravní nehodě, dále bylo evidováno 35 záznamů v sou-

vislosti s osobami mladistvými a nezletilými. Kamerový 
systém ve městě odhalil pomocí zaměstnance dispečer-
ské služby a  záznamového zařízení protiprávní jednání 
ve 87 případech. 145 závad na místních komunikacích, 
veřejných prostranstvích, černých skládek a  majetku ve 
správě města bylo oznámeno k sjednání nápravy. Zároveň 
bylo zaevidováno 70 nálezů v některých případech velké 
hodnoty ať už materiální, nebo finanční. 

Zpracoval: Mgr. Kufa Pavel - velitel MěP Jablunkov

Jako každý rok, tak i v roce 2023 do-
šlo k  nárůstu zásahů zejména v  sou-
vislosti se změnou klimatu. V  loň-
ském roce se jednalo o  celkem 168 
případů. 47 % zásahů jablunkovské 
jednotky bylo v okolních obcích, kde 
jsme v  79 % zasáhli jako první, a  to 
díky technologiím budovy IVC, nebo 
obsazení první výjezdové cisterny 
stálou posádkou zaměstnanců, což 
zrychluje čas výjezdu. Nejdůležitěj-
ším číslem je ale počet osob, které 
jsme zachraňovali a  poskytovali jim 
předlékařskou pomoc. Z celkových 43 
osob to bylo 18 seniorů, 23 dospělých 

Leden Únor Březen Duben Květen Červen Červenec Srpen Září Říjen Listopad Prosinec

Počet 
zaevidovaných 

záznamů
76 72 106 71 85 78 56 73 59 86 60 57

Přijaté oznámení 34 23 25 27 32 45 42 42 36 45 37 33

Vlastní záznamy 42 49 81 44 53 33 14 31 23 41 23 24
Počet přestupků 

+dopravní+SO 77 105 105 66 104 69 40 54 60 83 43 33

Počet odchycených 
psů 1 2 1 0 2 3 4 2 3 4 6 8

Postoupení 
správním orgánům 6 15 41 10 17 8 4 16 3 9 5 14

Poskytnutí první 
pomoci 1 1 1 3 3 3 1 2 2 1 3 4

Součinnost s PČR 
a OOP Jablunkov 6 2 7 7 9 16 10 8 10 8 11 3

Celkem záznamů/
událostí 2023

Počet přestupků celkem 
2023 Přestupky v dopravě 2023 Přijatých oznámení 2023 Vlastních záznamů 2023

879 839 467 421 458
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a 2 děti. V preventivní činnosti jsme nejvíce času věnovali 
456 dětem v rámci přednáškové činnosti. Rovněž se po-
dařilo nainstalovat další desítky hlásičů požárů do bytů 
seniorů, nebo bytů v  majetku města. Podrobnější rozpis 
činnosti jednotky, ale i další důležité informace najdete na 
stránkách města v  rubrice Bezpečnost, kterou jsme pro 
vás rozšířili o nové informace a průběžně budeme dopl-
ňovat novinkami. 

Musíme se pochlubit i  úspěchy našich mladých hasičů. 
Celoročně se připravovali na soutěžní sezónu, ve které 
absolvovali 18 závodů s  celkem 135 soutěžními pokusy. 
Mnozí z  nich v  celkovém hodnocení byli na stupních ví-
tězů. Jelikož je od malička učíme, že „hasičina“ je týmová 
práce, patří obdiv a  poděkování všem. Právě naši mladí 
hasiči se v létě věnovali dětem z Ukrajiny, které zde byly 
na táboře, nebo v  zimě organizovali sbírku hraček pro 
děti, které trávily Vánoce v nemocnici. Tato činnost by se 
jistě neobešla bez finanční podpory sponzorů, Města Jab-
lunkov a Moravskoslezského kraje. Děkujeme! 

Na závěr bych rád poděkoval za celoroční činnost tre-
nérům mladých hasičů a  členům výjezdové jednotky za 
ochotu, nasazení, obětavost a odvahu při náročných zása-
zích. Poděkování za podporu patří i jejich i rodinám. 

Děkuji. 
Bc. David Sadowski, 

velitel jednotky

Od 1. ledna 2024 vám k nově registrovanému vozidlu vydáme jen
„malý technický průkaz“ - osvědčení o registraci vozidla.

Pokud neměníte registraci, velký i malý technický průkaz dál platí. 

Na STK vám výsledek prohlídky už nezapíší do velkého
technického průkazu. Zaznamenají ho do registru vozidel a
do protokolu o technické prohlídce, který dostanete. A na
registrační značku nalepí kontrolní nálepku.

Přesto, pokud máte velký technický průkaz, doporučujeme
vám vzít si jej na STK s sebou.

Pokud technik zjistí, že se stav vozidla a informace o něm ve
velkém technickém průkazu liší od údajů v registru,
nehodnotí to jako závadu. Technický průkaz vyfotí do
Informačního systému technických prohlídek a nesrovnalost
v registru se opraví. 

Po ověření shody údajů ve velkém technickém průkazu a v
registru už nebudete muset velký technický průkaz na STK
předkládat.

Soulad mezi daty si můžete ověřit i sami:
na Portálu občana nebo Portálu dopravy
v mobilní aplikaci eTechničák
na webu www.dataovozidlech.cz
na úřadu obce s rozšířenou působností

Jak napravit u svého vozidla
chybu v registru?

Jsem držitelem „nového“ malého
technického průkazu. Musím ho mít u
sebe při silniční kontrole, nehodě
nebo na STK?

Mám rozpor mezi velkým
technickým průkazem a registrem
vozidel. Které údaje skutečně platí? 

Platí vždy údaje z velkého technického průkazu,
který je veřejnou listinou. Bohužel při přepisu na
úřadech do registru vozidel mohlo docházet k
chybám. Ty se tímto postupně odstraňují.

Opravu údajů není potřeba udělat ihned. Případné chyby
opraví zdarma úředník na registru ve chvíli, kdy se mu např.
při přeregistraci vozidla dostane do ruky velký technický
průkaz. Následně průkaz zneplatní odstřižením rohu.  

Mohu si papírový velký
technický průkaz nechat?

Malý technický průkaz, tzv. osvědčení o registraci vozidla není
třeba mít u sebe pro případ silniční kontroly nebo nehody. Údaje o
vozidle budou zjišťovány přímo z registru vozidel. V případě
návštěvy STK je ovšem nutné mít osvědčení o registraci vozidla
vždy u sebe, týká se jak nových, tak i těch vydaných před rokem
2024.

Ano, při návštěvě úřadu, který dělá změny v registru vozidel, je
možné požádat o následné vrácení tohoto dokladu, který již
není platný.
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Vážení občané,

Moravskoslezský kraj ve spolupráci s Minis-
terstvem životního prostředí vyhlásil nový 
dotační program, který má pomoci rozvoji 
podnikání v  regionu. Na vouchery pro pod-
nikatele bude do roku 2027 rozdělena vyso-
ká částka – 460 milionů korun. Nový dotační program je 
realizovaný v  rámci Operačního programu Spravedlivá 
transformace. Je zaměřen na rozvoj stávajících podniků 
v Moravskoslezském kraji, podporu inovací a nových tech-
nologií. Měl by také motivovat ty, kteří si chtějí ověřit svůj 
podnikatelský záměr a  začít podnikat. Cílem je zvýšení 
životní úrovně v našem regionu, posílení jeho ekonomiky 
a podpora vzniku zajímavých pracovních míst. Podnikatel-
ské vouchery MSK nabízí už sedmým rokem, celkem jsme 
v rámci krajského rozpočtu podpořili přes 130 projektů za 
více než 45 milionů korun, zároveň ve spolupráci s Minis-
terstvem životního prostředí MSK připravil mnohem roz-
sáhlejší podporu podnikatelských subjektů v  našem kraji 
a  také lidí, kteří o podnikání teprve uvažují. V regionu je 
hodně mladých nadaných lidí, které chce kraj podpořit, aby 
svůj potenciál uplatnili u nás a neodcházeli jinam, kde by 
byla realizace jejich vizí snazší. Podpora dotačního progra-
mu bude nabízena prostřednictvím dvou specifických akti-
vit: Voucheru pro rozvoj podnikání a Inovačního voucheru. 
Žádost je nutné podat elektronicky, a  to prostřednictvím 
aplikace Vouchery pro podnikatele. Zájemci o  vouchery 
mají dost času si vše pořádně promyslet. Žádosti mohou být 
podávány od 3. ledna do 16. prosince 2024.

Voucher pro rozvoj podnikání
Cílem tohoto voucheru je podpora vzniku nových nebo roz-
voj stávajících podnikatelských záměrů a podnikatelských 
aktivit. Záměrem je podpořit aktivity cílové skupiny, které:
•	 umožní zahájit podnikání,
•	 povedou k zahájení výroby nového produktu nebo po-

skytování nových služeb,
•	 povedou k  rozšíření stávající výroby nebo stávajících 

poskytovaných služeb,
•	 povedou ke zvýšení efektivnosti podnikatelské činnosti.

Žadatelé mohou získat 50 tisíc korun na ověření podnika-
telského nápadu a až půl milionu korun na rozjezd a roz-
voj podnikání.

Inovační voucher
Cílem tohoto voucheru je podpora inovačního potenciálu 
malých a středních podniků. Záměrem je podpořit aktivi-
ty cílové skupiny, které:
•	 povedou k vývoji a tvorbě nových produktů a služeb,
•	 povedou k otestování nových produktů a služeb,
•	 povedou ke zvýšení funkčnosti produktů a služeb,
•	 povedou k tvorbě účelových pracovních míst v oblasti 

inovací produktů a služeb.

Žadatelé mohou získat až 1 milion korun na vývoj produk-
tů či služeb, až 1 milion korun na vylepšení produktů či 
služeb, až 1 milion Kč na nového zaměstnance v  oblasti 
inovací.

Provoz Senior Pointů v  regionu finančně podpoří Morav-
skoslezský kraj i v  tomto roce. Díky 1,5milionové krajské 
dotaci je v roce 2024 zajištěn provoz patnácti těchto kon-
taktních míst ve třinácti městech Moravskoslezského kra-
je. Rozhodli jsme o tom jako krajští zastupitelé na prosin-
covém jednání Zastupitelstva MSK. Senior Pointy nabízejí 
starším lidem možnost setkávání s dalšími seniory, mohou 
si popovídat, na přednáškách a besedách se dozvědět dů-
ležité informace třeba z  oblasti bezpečnosti a  prevence, 
nebo se zdarma o  něčem poradit s  odborníky. Ne každý 
zvládá stárnutí s přehledem. Proto je skvělé, že mohou lidé 
v Senior Pointech najít zastání i přátele a překonat pocity 
osamocení nebo bezmoci, které se ve starším věku mohou 
u lidí objevovat. V Senior Pointech si mohou zájemci vyřídit 
také Senior Pas, který lidem nad 55 let poskytuje systém 
slev a výhod. O Senior Pas mají lidé velký zájem. Díky němu 
si mohou naplánovat levnější volnočasové aktivity a dopřát 
si i  levnější služby. Senior Point také působí informativně 
v oblasti bezpečnosti. Úspěch měly hlásiče požáru a detek-
tory oxidu uhelnatého, které si tu senioři mohli vyzved-
nout, nebo IN.F.Obálky („INformace jako Forma Ochrany“) 
s osobními údaji pro záchranáře, které jim usnadňují zásah 
při zdravotních komplikacích seniora.

A na závěr vám přeji krásné a zdravé Velikonoce!
Ing. Kateřina Chybidziurová, 

člen zastupitelstva Moravskoslezského kraje 

Zprávy z kraje
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Podpora svépomocných  
skupin při péči o osobu blízkou

Pozvánka  
na besedy  
s vedením 

města
Kdy: STŘEDA 
13. března 2024 od 
14.00 do 16.00 hodin.

Kde: Kontaktní 
místo Senior Point 
Jablunkov

(v budově Jablunkovského 
centra kultury a informací,  
Jablunkov, Mariánské ná-
městí 1 – budova bývalé 

základní umělecké školy – 
naproti kostela).

Těšíme se na vás!

Ing. Jiří Hamrozi,  
starosta města

Luboš Čmiel,  
místostarosta města

Na
 sva

tého Josefa  u svatého Jose
fa

1 5 : 0 0  S l a v n o s t n í  m š e  s v a t á  k e  c t i  s v .  J o s e f a
c e l e b r u j e  M o n s .  M a r t i n  D a v i d ,  b i s k u p  o s t r a v s k o - o p a v s k ý
M í s t o :  K l á š t e r n í  k o s t e l  s v .  J o s e f a ,  B e z r u č o v a  3 9 5 ,  J a b l u n k o v

1 6 : 3 0  � e h n á n í  z r e k o n s t r u o v a n ý c h  p r o s t o r  o t c e m  b i s k u p e m
M í s t o :  D e n n í  s t a c i o n á ř  s v .  J o s e f a ,  B u k o v e c k á  4 7 9 ,  J a b l u n k o v

ÚTERÝ  1 9 .  03 .  2024POZVÁNKA

S v o j i  ú č a s t  p o t v r ď t e  d o  p o n d ě l í  1 1 .  0 3 .  n a  e m a i l :  i n f o @ j a b l u n k o v . c h a r i t a . c z  n e b o  n a  t e l :  7 3 3  5 8 1  4 8 5 .

ŽEHNÁNÍ  REKONSTRUOVANÝCH  PROSTOR
DENNÍHO  STACIONÁŘE  SV .  JOSEFA

1 7 : 0 0  P r o h l í d k a  a  p r e z e n t a c e  d e n n í h o  s t a c i o n á ř e ,  p o h o š t ě n í

Péče o osoby blízké v nepříznivé ži-
votní situaci jako je nemoc, stáří, 
postižení apod. je náročná, vyčer-
pávající a  nenahraditelná. Pečující 
osoby proto rovněž potřebují „péči“ 
ve smyslu podpory a  poskytnutí té 
správné informace. Chtějí znát zprá-
vy, kontakty, a  to v  jazyce jim sro-
zumitelným a  vlastním. Neformální 
pečující mají mnohdy potřebu se po-
tkávat a vědět, že situaci, kterou žijí, 
prožívají i  jiní. A právě svépomocná 
skupina může pečujícím poskytnout 
nenahraditelný zdroj pomoci, zkuše-
ností a sdílení.

V Moravskoslezském kraji existuje 
síť svépomocných skupin sdružu-
jící neformální pečující, kteří v do-
mácím prostředí pečují o  svého 
blízkého různé věkové kategorie 
s  různým typem postižení (jedná 
se např. o  vážně nemocné, zdravotně 
postižené osoby, osoby s  mentálním, 

smyslovým a  kombinovaným posti-
žením, osoby s poruchou autistického 
spektra, osoby s  demencí (nejčastěji 
s Alzheimerovou chorobou) a další. 

Pro snadnější vyhledání, orientaci 
mezi svépomocnými skupinami a ze-
jména za účelem nabídnutí individu-
ální pomoci a  podpory s  cílem udr-
žení péče v  domácím prostředí byl 
odborem sociálních věcí krajského 
úřadu vytvořen seznam těchto sku-
pin s aktuálními kontakty. Pečující 
o své osoby blízké tak mohou využít 
podporu svépomocných skupin - se-
znam je pro veřejnost dostupný 
na webových stránkách Morav-
skoslezského kraje - www.msk.cz 
v sekci Sociální oblast –Pečující o své 
osoby blízké mohou využít podporu 
svépomocných skupin | Moravsko-
slezský kraj | (msk.cz)

MěÚ Jablunkov,  
odbor sociálních věcí a zdravotnictví 

 
 PODPORA SVÉPOMOCNÝCH SKUPIN PŘI PÉČI O OSOBU BLÍZKOU 

 
Péče o osoby blízké v nepříznivé životní situaci jako je nemoc, stáří, postižení apod. je 
náročná, vyčerpávající a nenahraditelná. Pečující osoby proto rovněž potřebují „péči“ ve 
smyslu podpory a poskytnutí té správné informace. Chtějí znát zprávy, kontakty, a to v jazyce 
jim srozumitelným a vlastním. Neformální pečující mají mnohdy potřebu se potkávat a vědět, 
že situaci, kterou žijí, prožívají i jiní. A právě svépomocná skupina může pečujícím poskytnout 
nenahraditelný zdroj pomoci, zkušeností a sdílení. 
 
V Moravskoslezském kraji existuje síť svépomocných skupin sdružující neformální pečující, 
kteří v domácím prostředí pečují o svého blízkého různé věkové kategorie s různým typem 
postižení (jedná se např. o  vážně nemocné, zdravotně postižené osoby, osoby s mentálním, 
smyslovým a kombinovaným postižením, osoby s poruchou autistického spektra, osoby 
s demencí (nejčastěji s Alzheimerovou chorobou) a další.  
Pro snadnější vyhledání, orientaci mezi svépomocnými skupinami a zejména za účelem 
nabídnutí individuální pomoci a podpory s cílem udržení péče v domácím prostředí byl 
odborem sociálních věcí krajského úřadu vytvořen seznam těchto skupin s aktuálními 
kontakty. Pečující o své osoby blízké tak mohou využít podporu svépomocných skupin - 
seznam je pro veřejnost dostupný na webových stránkách Moravskoslezského kraje - 
www.msk.cz v sekci Sociální oblast –Pečující o své osoby blízké mohou využít podporu 
svépomocných skupin | Moravskoslezský kraj | (msk.cz) 
 

MěÚ Jablunkov, odbor sociálních věcí a zdravotnictví  
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VYBRANÉ STATISTICKÉ ÚDAJE ZA ROK 2023

Obecná sociální práce a poradenství, sociální služby Sociálně právní ochrana dětí (SPOD)

ODBOR SOCIÁLNÍCH VĚCÍ A ZDRAVOTNICTVÍ

Počet klientů, se kterými 
se pracovalo v rámci sociální práce či poradenství 205

Počet vydaných parkovacích průkazů pro osoby,  
které jsou držiteli platného průkazu ZTP nebo ZTP/P 74

Počet návštěv, šetření v domácnostech,  
zdravotnických či sociálních zařízeních apod. 47

Počet zvláštních příjemců důchodu 4

Počet osob (z Jablunkova),  
které jsou omezeny ve svéprávnosti 29

Počet osob, které jsou omezeny  
ve svéprávnosti a VEŘEJNÉHO OPATROVNÍKA  
u nich vykonávají pracovníci města Jablunkov

3

Počet osob ve výkonu trestu odnětí svobody 14

Počet osob propuštěných z výkonu trestu odnětí svobody 10

Počet nově vydaných průkazů TAXI senior 27

Počet uživatelů služby TAXI SENIOR celkem 337

Počet provedených jízd TAXI SENIOR v daném roce 635

Počet vyřízených žádostí o finanční příspěvek z rozpočtu 
města Jablunkov na sociální účely 34

Počet případů, se kterými  
se pracovalo v rámci činnosti SPOD 417

Počet případů, kdy byl orgán SPOD  
ustanoven opatrovníkem nezletilých dětí 123

Počet účastí pracovníků SPOD u soudního jednání 121

Počet účastí pracovníků SPOD při jednání  
u orgánů činných v trestním řízení, při přestupku a ostatní 23

Počet případů domácího násilí, kterého jsou přítomny 
nezletilé děti a které jsou řešeny OSPOD 23

Počet případů, které řešil kurátor pro děti a mládež 26

Počet osob, které mají svěřeno  
alespoň jedno dítě do náhradní rodinné péče 59

Počet návštěv pracovníků SPOD v rodině,  
ústavním zařízení a jinde 238

Počet zpracovaných individuálních  
plánů práce s dítětem, včetně přehodnocení 91

Počet případových konferencí (odborná diskuse 
zainteresovaných subjektů nad konkrétním případem 

ohroženého dítěte nebo jeho rodiny)
10

 
 

Dyrekcja Szkoły  Podstawowej im. Henryka  Sienkiewicza 
z Polskim Językiem Nauczania w Jabłonkowie 

 
OGŁASZA 

ZAPISY DO KLASY PIERWSZEJ 
 
 

 
 

które odbędą się  
10.4.2024  w godz. 14.00 - 17.00 

                                       11.4.2024 w godz. 14.00 - 16.00 
w budynku szkoły 

                                                          
 Szczegółowe informacje można uzyskać pod numerem telefonu: 

 558 357 885 
           oraz  na stronie internetowej  szkoły: www.pzsjablunkov.cz  
 

 Do zapisów prosimy zabrać akt urodzenia dziecka (rodný list), wypełniony 
formularz zgłoszeniowy (dostępny na stronach internetowych szkoły)  oraz  
dowód osobisty rodzica. 
 

    
                                                                            Serdecznie zapraszamy 
                                                                            Dyrekcja szkoły 
 
 
 

Základní škola Jablunkov, Lesní 190, příspěvková organizace 

oznamuje rodičům, že se konají 
 

                                               

 

DO 1. TŘÍD 

NA ŠKOLNÍ ROK 2024/2025 

ve dnech 

10. dubna 2024 /středa/ od 13:00h do 15:30h 

11. dubna 2024 /čtvrtek/ od 13:00h do 15:30h 

Zároveň nabízíme možnost zápisu do: 

pro žáky, kterým byl udělen odklad 
školní docházky, ale i děti pětileté u kterých je předpoklad, že se 
v PT vyrovná jejich vývoj

 – pro žáky s vadami řeči 
 

  – pro žáky s mentálním postižením a 
poruchou autistického spektra 

 

Přineste si s sebou rodný list dítěte. 
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Sociálně právní ochrana dětí (SPOD)

Základní škola Jablunkov, Lesní 190, příspěvková organizace srdečně zve rodiče budoucích prvňáčků dne

19. 3. 2024 v 15:15 hod. 

na INFORMAČNÍ SCHŮZKU  
s vedením školy a učiteli 1. tříd ZŠ Jablunkov

Místo konání: Budova E - 1. stupeň – Čítárna 2. patro

Program:
-	 Informace o školním vzdělávacím programu
-	 Informace o genetické metodě čtení
-	 Informace o splývavé metodě čtení + logopedické 

třídě
-	 Informace o speciálních třídách pro žáky s mentál-

ním postižením a poruchou autistického spektra
-	 Školní potřeby pro žáky 1. tříd
-	 Učebnice a pracovní sešity pro žáky 1. tříd

-	 Kritéria rozdělování žáků do tříd
-	 Seznámení s elektronickým systémem přihlašová-

ní dětí k zápisům

Tento den také proběhne  
den otevřených dveří  

v prvních třídách a v logopedické třídě.

Rodiče jsou srdečně zváni!
Od 7:50h – 9:30 h (1. a 2. vyuč. hodina)

Každoročně v lednu se děti nedočkavě ptají, kdy už koneč-
ně vypukne ten správný čas na radovánky v kostýmech. Ve 
čtvrtek 1. 2. 2024 jsme se konečně dočkali. Na ZŠ Jablunkov 
proběhla oblíbená školní akce KARNEVAL. 

V  malé tělocvičně si všichni mohli koupit něco dobrého 
k  zakousnutí a  pití. Nechybělo ani posezení pro rodiče 
a přátele školy, prodej lístků do tomboly. Ve velké tělocvič-
ně probíhalo kulturní vystoupení žáků ze třetích tříd, dě-
kujeme. Vychovatelky s paní zástupkyní zahájily karneval 
mini tanečkem. Tančili jsme za doprovodu hudby DJ – pana 
Roberta Kawuloka, kterému OPĚT moc děkujeme. Žáci ze 
školního parlamentu se postarali o  soutěže a  zábavu pro 

děti. Nechyběla ani promenáda v maskách. Nejnápaditější 
a vlastnoručně vyrobené byly odměněny dárky. Pochvalu 
si obzvlášť zaslouží maminky, které dorazily na karneval 
v kostýmech. 

Srdečné DÍKY patří SRPŠ, sponzorům, všem účinkujícím. 
VELMI děkujeme rodičům za přízeň a  dárky do tomboly, 
maminkám a babičkám za super napečené dobroty, všem 
pedagogům a  žákům ze školního parlamentu (pod vede-
ním R. Waclawkové) za spolupráci a při organizaci této vel-
ké show. Těšíme se na příště.

Vedoucí vychovatelka Mgr. Eva Gawlasová

A po roce je to tady zas!
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Balik Maskowy
Dnia 31 stycznia odbył się w  jabłon-
kowskim przedszkolu karnawał orga-
nizowany przez panie naszej placów-
ki. Jak co roku, dzieci były przebrane 
w  bardzo oryginalne maski i  stroje.  
Dla dzieci przygotowaliśmy różne 
współzawodnictwa, gry, ale przede 
wszystkim zabawy tanecze. Emocjom 
nie było końca. 

Panie z przedskola

AI ve výuce – otevíráme dveře k budoucnosti vzdělávání
V době technologického pokroku při-
cházejí české střední školy s  inovací 
– začleněním umělé inteligence (AI) 
do vzdělávacího procesu. Na Střed-
ní škole v  Jablunkově se využívá AI 
v různých předmětech. 

Například učitel předmětu Počítačo-
vé sítě takto motivuje studenty k pro-
cvičení učiva doma. AI je schopna na 
základě zadání vygenerovat přímo 
zdrojový kód IOS pro nastavení swit-
che. Kód stačí následně zkopírovat 
a  vložit do konfigurace switche, což 
studentům poskytuje „virtuálního 

učitele“ pro konzultace prakticky 
kdykoliv. 

AI využívají také učitelé jiných před-
mětů, a  to ve formě chatových ná-
strojů, které studentům umožňují 
klást neomezeně otázky a  získávat 
okamžité odpovědi na různá témata. 
Tento přístup podporuje interaktivní 
učení a  pomáhá studentům lépe po-
rozumět složitým konceptům. Navíc 
umožňuje studentům experimento-
vat a  zkoumat různé scénáře nebo 
problémy, což podporuje kritické my-
šlení a samostatné učení. 

Škola aktivně podporuje studenty 
při využívání AI, neboť jim poskytu-
je prostředky a nástroje pro efektiv-
ní zpracování úkolů. „Nečekáme, až 
nás žáci „podvedou“ s AI, ale motivu-
jeme je k jejímu používání," říká uči-
telka ICT, Mirka Vápeníková.  „Vedle 
toho se studenty diskutujeme o  dů-
ležitosti kritického přístupu k infor-
macím, včetně nebezpečí fake news 
generovaných AI,“ dodává. Tím se 
studenti učí pochopit výhody a  ne-
výhody AI a zodpovídat za výsledky 
své práce.

Představte si další příklad. ChatGPT 
může studentům pomoci s  tvorbou 
kódu pro mikročipové řízené elek-
trické obvody, jako jsou ty, které 
se používají v  Arduinu. Student ale 
u  toho musí dávat pozor. ChatGPT 
může identifikovat některé logické 
nebo konceptuální chyby v  návrzích 
obvodů, jeho schopnost rozpoznat 
složitější technické problémy nebo 
navrhovat optimalizovaná řešení 
může být omezená. 

Zástupkyně Střední školy v Jablunko-
vě, Eva Jaraczová, popisuje význam 
AI ve vzdělávání slovy: „S pomocí AI 
můžeme přizpůsobit výuku individu-
álním potřebám studentů a  poskyt-
nout personalizovanou podporu. Cel-
kově využití AI ve vzdělávání nabízí 
nové možnosti a  výzvy. Kombinace 
inovativních technologií s  tradiční-
mi vzdělávacími metodami je klíčem 
k  přípravě studentů na budoucnost, 
která bude formována technologic-
kým pokrokem.“

Střední škola Jablunkov
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INFO O AKCÍCH DDM JABLUNKOV – březen 2024
►	 Zveme vás na další akci z  cyklu 

„ARTE WORKSHOPY“ pro děti se 
speciálními vzdělávacími potřeba-
mi pod vedením Mgr. Zuzany Kar-
pecké. Těšíme se na vás v  pátek 
22. 3. 2024 od 15 hod. v MŠ Bezr-
učova 130.

►	 Máme zde opět „VELIKONOČNÍ 
INSPIRACI“. Výjimečně v  neděli 
17. 3. 2024 od 13 – 16 hod. vás 
zveme na radnici města Jablunkov. 
Přijďte strávit příjemné odpoledne 
při voňavé kávě, domácím zákusku, 
párku v rohlíku a hlavně velikonoč-
ním tvoření všeho druhu nejen pro 
děti, ale i dospělé. Jarní úklid vám 
neuteče a  domácnost si můžete 
provonět jarní kytičkou a  okna 
ozdobit výtvory s  velikonoční te-
matikou, které si vyrobíte nebo za-
koupíte právě na těchto dílničkách. 
Prostě si jen tak přijďte užít nejen 
jaro, ale nově i TOMBOLU.

►	 Ahoj, mladí dobrodruzi! Připravte 
se na neuvěřitelnou plavbu smě-
rem k  „PIRÁTSKÉMU POBYTU“, 
která proběhne 12. 4. – 14. 4. 
2024 v TS Jasení. Přihlaste se elek-
tronicky přes naše webové strán-
ky nebo osobně v  kanceláři DDM 
a stanete se společně s námi  sku-
tečnými dobyvateli moří! TS Jasení 
se na víkend promění na pirátský 
ostrov, kde se sejdou všichni malí 
dobrodruzi, aby prožili jedinečná 
dobrodružství. Děti se stanou členy 
posádky na lodi, která je provede 
přes vlny zábavy, skrze tajemné os-
trovy dobrodružství až k  hluboko 
ukrytému pokladu. Těší se na vás 
kapitán se svými bukanýry z DDM!

Informace:
http://www.ddmjablunkov.cz/

Přihlášení:
https://ddmjablunkov. iddm.cz/
prihlaseni

Akce DDM:
https://www.facebook.com/ddmjab-
lunkov1951

Akce DDM:
https://www.instagram.com/ddm-
jablunkov1950/

Příměstský tábor  
„BLÁZNIVÁ JÍZDA V DDM, aneb na vlně 

sportu, tvoření a pečení“.
Příměstský tábor "Bláznivá jízda" nabídl dětem pestrou a zajímavou pale-
tu aktivit během celého týdne. Nabízíme vám malou ochutnávku toho, co 
se každý den v DDM odehrávalo:

Pondělí:
Seznamovačky a  pečení valentýnských cookies "Červený samet" před-
stavovaly skvělý způsob, jak začít týden a pomoci dětem se lépe poznat 
a společně pracovat.

Procvičení matematiky 🙂 ve známé a populární hře Bingo bylo zábav-
nou a interaktivní formou vzdělávání, která pomohla upevnit znalosti.

Úterý:
Sportovní dopoledne s  gymnastikou poskytlo dětem možnost pohybu 
a zábavy.

Vytváření snowboardisty a lyžaře z žinylkových drátků ukázalo, jak kre-
ativní a zručné děti jsou.

Středa:
Plánovaný výlet do Mostů u Jablunkova a záchrana jezírka Měsíční zrca-
dlo přinesly do tábora dobrodružný prvek. 

Návštěva knihovny a hledání magických přísad ukázaly dětem význam 
knih a literatury.

Čtvrtek:
Dvoudenní pobyt s přespávačkou v DDM přinesl novou dimenzi zážitků.

Sportovní činnosti jako „crazy“ olympiáda a kreativní aktivity doplněné 
pečením koláčků a sledováním pohádky si děti náležitě užily.

Pátek:
Bowlingový turnaj a deskové hry završily týden zábavnými a soutěživý-
mi aktivitami.

Tancování byl skvělý způsob, jak ukončit týden jarních prázdnin a oslavit 
úspěchy dětí.

S  úspěchem lze říci, že příměstský tábor "Bláznivá jízda" nabídl dětem 
program plný zábavy, vzdělávání, dobrodružství a kreativity. Organizo-
vané aktivity byly různorodé a zaměřené na podporu rozvoje dětí v růz-
ných oblastech.

Těší se na Vás  
pracovníci DDM Jablunkov
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V  době, kdy se svět neustále mění 
a  technologie se vyvíjejí, je důležité, 
aby se i vzdělávací systém přizpůsobil 
a  poskytoval studentům relevantní 
a praktické dovednosti. Již pátým ro-
kem se Střední škola v Jablunkově sna-
ží o  tyto změny. V  posledních letech 
investovala značné finanční prostřed-
ky a  energii do oboru IT v  průmyslu 
a nyní se chystá uskutečnit další změ-
ny i v oboru Doprava a logistika.

V  dnešní globalizované éře hrají do-
prava a logistika klíčovou roli ve svě-
tovém hospodářství. Jsou to obory, 
které nejen propojují svět, ale také 
nabízejí široké spektrum kariérních 
příležitostí – od řízení zásobovacích 
a výrobních řetězců až po inovativní 
technologie pro efektivní přepravu.

„Naše střední škola se snaží inovovat 
a  nabízet studentům nové příleži-
tosti. Nyní se zaměřujeme na změny 
v  oboru Doprava a  logistika. Spo-

lupráce s  Vysokou školou logistiky 
v  Přerově je jasným příkladem na-
šeho závazku k  vývoji,“ říká ředitel 
školy Ing. Szotkowski a  dodává: „In-
spirováni učebnami na Vysoké škole 
logistiky plánujeme zásadně zlepšit 
naše odborné učebny. Cílem je vy-
tvořit prostředí, které více odpovídá 
skutečným logistickým procesům ve 
firmách. Ve výuce používáme pokro-
čilé programy, pomocí nichž chceme 
studentům poskytnout praktické 
zkušenosti s  nejnovějšími systémy 
a technologiemi. Většina z nich je klí-
čová pro efektivní chod výroby, skla-
dování a  evidenci majetku, kde jsou 
čárové kódy a čtečky samozřejmostí. 
Naše škola se zaměří také na RFID 
technologie, tzn. integrované čipy 
s  anténou, které umožňují bezdráto-
vé načtení dat. Představte si chytrý 
nákupní košík, který dokáže načítat 
nákup a  při průchodu výstupní bra-
nou již stačí pouze zaplatit.  Toto bude 

konceptem jedné z maturitních prací 
s obhajobou. “

V  nové odborné učebně logistiky se 
plánujeme soustředit především na 
využívání Virtuálního logistického 
centra. Připravujeme rolové hry, kte-
ré simulují skutečnou praxi a umožní 
tak studentům seznámit se s reálný-
mi výrobními procesy a  jejich říze-
ním. Dalšími aktivitami budou pro-
gramování a  práce s  čárovými kódy 
a RFID technologie. A nebudou chybět 
ani nácviky na mikroprocesorem ří-
zených modelech automatizovaných 
a  robotizovaných výrobních praco-
višť v měřítku 1:50, v souladu s kon-
cepcí Průmyslu 4.0. 

„Pro studenty je to jedinečná příleži-
tost získat cenné dovednosti a vědo-
mosti, které je připraví na úspěšnou 
kariéru. Pro firmy je to výzva zapojit 
se a spolupracovat s naší školou, aby 
pomohly formovat budoucí generaci 
odborníků,“ dodává vedoucí učitel 
odborných praxí, pan Šigut.

Absolventi tohoto oboru nejenže dis-
ponují znalostmi v  oblasti logistiky, 
ale jsou také vybaveni praktickými 
dovednostmi pro práci s různými dru-
hy dopravních prostředků, což zvyšu-
je jejich uplatnitelnost na trhu práce. 
Mají příležitost se více specializovat na 
logistické procesy, kde mohou uplatnit 
své analytické dovednosti a pochope-
ní komplexních systémů. Přestože se 
na první pohled může zdát, že tento 
obor je přizpůsoben spíše chlapcům, 
opak je pravdou. Myslíme také na dív-
ky. Tato specializace jim umožňuje 
stát se expertkami v  efektivní orga-
nizaci, plánování a řízení logistických 
operací. Vzhledem k rostoucí potřebě 
diverzifikace v  logistickém sektoru 
jsou tyto dovednosti vysoce ceněny. 
Studium v  oboru Doprava a  logistika 
nabízí děvčatům jedinečnou příleži-
tost k vytvoření pevné kariérní cesty 
v oblasti, která byla tradičně považo-
vána za mužskou doménu, a umožňuje 
jim tak stát se významnými přispěva-
telkami k inovacím a rozvoji v logisti-
ce a dopravních technologiích.

Střední škola Jablunkov

Příležitost pro budoucnost  
- nebojte se studovat dopravu a logistiku
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Protože jsme v období zimy často ne-
mocní, napadlo nás uspořádat FESTI-
VAL ZDRAVÉHO JÍDLA A NÁPOJŮ. 

Tato třídní akce se uskutečnila ve 
středu 17. 1. 2024 v  Mateřské škole 
Jablunkov, Bezručova v  dopoledních 
hodinách ve třídě Berušek. 

Děti si tento den přinesly do mateřské 
školy ovoce a  zeleninu. Hned ráno, 
když přicházely do MŠ, jsme začali 
chystat a připravovat ovoce a zeleni-
nu na festival. Děti nejdříve všechno 
ovoce očistily a  nakrájely. Poté při-
pravovaly nejrůznější pokrmy, jako 
jsou například ovocné špízy. Očiště-
né ovoce děti zapichovaly na špejli 
a  ukládaly na připravený tác. Dále 
loupaly pomelo nebo lisovaly šťávu 
z pomerančů.  

Festival zdravého jídla a nápojů v ma-
teřské škole je skvělým způsobem, 
jak podporovat zdravý životní styl 
a  vzdělávat děti o  významu správné 
výživy. Ukázali jsme dětem, jak jsou 
tyto potraviny chutné a  prospěšné 
pro jejich zdraví. Myslíme si, že se 
tato akce velmi vydařila a  dětem se 
moc líbila.

Festival zdravého jídla a  nápojů byl 
nejen zábavným a  společenským zá-
žitkem, ale také výbornou příležitostí 
ke vzdělávání dětí o  zdravém život-
ním stylu a správné výživě.

Kolektiv MŠ Jablunkov, Bezručova 

Festival zdravého jídla a nápojů v mateřské škole
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V  sobotu 27.1.2024 jsme pořádali 
4. ročník turnaje " O ZLATÉ JABLKO” 
v zápase řeckořímském a volném sty-
lu chlapců a dívek. 

Z  přihlášených 204 závodníků kvů-
li respiračním nemocem dorazilo 
168 malých sportovců z  16 oddílů. 
Perfektní průběh zajištovali nejen 
naši členové SK Zápas Jablunkov ale 
neocenitelnou práci odvedli rodiče 
našich svěřenců na každém organi-
začním postu turnaje, za což jim patři 
obrovské poděkování. Bez nich by to 
nešlo. 

A jak jsme si vedli?

2. místo obsadili Filip Raška, Štěpán 
Byrtus, Boris Pyszko, Zlatka Niedo-
bová,

3. místo Adam Kačmařík, Sebastián 
Bojko, Adriana Szwarcová.

Všichni naši finalisté na druhém či 
třetím místě prohráli pouze v jednom 
utkání a někdy jen okamžik nepozor-
nosti či štěstí soupeře jim zabránil 
dosáhnout lepšího umístění. 

Skvělí byli i  další naši svěřenci, ale 
ani pár vítězných utkání jim nestačilo 
na postup do finálových utkání o me-
daile. 

4. ročník turnaje „O Zlaté Jablko” opět 
překonal minulé ročníky jak v počtu 

soutěžících chlapců i dívek, tak bouř-
livou atmosférou fandících dětí a při-
hlížejících diváků. Za úspěšným prů-
během soutěže je velký objem přípra-
vy, organizační práce a budování tra-
dice, kdy nejlepší pozvánkou pro další 
ročník je perfektně zvládnutý turnaj. 
Důležitým kamínkem v  organizační 
mozaice soutěže je přítomnost vedení 
města Jablunkova starosty Ing. Jiřího 
Hamroziho a  místostarosty Luboše 
Čmiela, kteří tradičně svým úvodním 
projevem zahajují soutěž a v závěreč-
ném vyhodnocení předávají dětem 
zasloužené ocenění, což jinde nebývá 
samozřejmostí. 

Jsme rádi, že na základě našeho po-
zvání přijely na náš turnaj přední 
oddíly z  České, Polské a  Slovenské 
republiky a přispěly k vysoké úrovni 
soutěže. V  hodnocení družstev jsme 
obsadili 5.  místo před výbornou Os-
travou. První místo obsadil nejlepší 
oddíl české oblasti Havlíčkův Brod, 
druhé místo vybojoval výborný slo-
venský Trenčín, třetí příčka patří Ho-
donínu. Na čtvrtém místě se umístil 
oddíl z partnerského města Gogolina. 

Je nám odměnou za perfektně odve-
denou organizační práci, pochvalné 
vyjádření trenérů a  vedoucích druž-
stev a  jejich zájem o  účast na námi 
pořádaný turnaj o  “Slezský pohár” 
23.3.2024 v nové hale v Návsí. 

Naším cílem a  kapacitní možností 
sportovní haly v  Návsí je soutěž na 
čtyřech žíněnkách s  účastí 200 až 
300 žáků. Věřím v  naše organizační 
možnosti a atraktivitu námi pořáda-
ných turnajů v blízké budoucnosti. 

Naše aktivity zaměřené na školní 
mládež by nebyly možné bez podpory 
rodičů našich svěřenců, bez financí 
sponzorů, a hlavně bez pomoci vede-
ní města Jablunkova, které nás pod-
poruje granty a programy směřované 
na činnost žáků sportovních oddílů. 
Děkujeme.

Za SK Josef Bojko

Silně obsazený turnaj O zlaté jablko
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Rozlosování jarních fotbalových utkání 1. FK Spartak Jablunkov 

     Moravskoslezský kraj A2B – ČPP I.A třída mužů skupina B 

Kolo Datum Den Místo Soupeř Výkop

14. 24. 03. 2024 Ne 1. FK Spartak Jablunkov - FK Baník Albrechtice 15 : 00

15. 30. 03. 2024 So Finstal Lučina - 1. FK Spartak Jablunkov 15 : 30

16. 07. 04. 2024 Ne 1. FK Spartak Jablunkov - FC Kopřivnice 15 : 30

17. 14. 04. 2024 Ne 1. FK Spartak Jablunkov - První SC Staré Město 16 : 00

18. 20. 04. 2024 So SK Horní Suchá - 1. FK Spartak Jablunkov 16 : 00

19. 28. 04. 2024 Ne 1. FK Spartak Jablunkov - FC Kozlovice 16 : 30

20. 04. 05. 2024 So SK Tichá - 1. FK Spartak Jablunkov 16 : 30

21. 12. 05. 2024 Ne 1. FK Spartak Jablunkov - TS Lokomotiva Petrovice 17 :00 

22. 18. 05. 2024 So TJ Dobratice - 1. FK Spartak Jablunkov 17 : 00

23. 26. 05. 2024 Ne 1. FK Spartak Jablunkov - TJ Pražmo-Raškovice 17 : 00

24. 02. 06. 2024 Ne TJ Bystřice - 1. FK Spartak Jablunkov 17 : 00

25. 09. 06. 2024 Ne 1. FK Spartak Jablunkov - SC Smilovice 17 : 00

26. 15. 06. 2024 So TJ Petřvald - 1. FK Spartak Jablunkov 17 : 00

     Moravskoslezský kraj C2B – DASYN Krajská soutěž dorost skupina B 

Kolo Datum Den Místo Soupeř Výkop

14. 24. 03. 2024 Ne 1. FK Spartak Jablunkov - FK Český Těšín 12 : 30

15. 30. 03. 2024 So TJ Václavovice - 1. FK Spartak Jablunkov 13 : 00

16. 07. 04. 2024 Ne 1. FK Spartak Jablunkov - FC Kopřivnice 13 : 00

17. 14. 04. 2024 Ne 1. FK Spartak Jablunkov - První SC Staré Město 13 : 30

18. 20. 04. 2024 So TJ Sokol Fryčovice - 1. FK Spartak Jablunkov 13 : 30

19. 28. 04. 2024 Ne 1. FK Spartak Jablunkov - FC Kozlovice 14 : 00

20. 04. 05. 2024 So FK Těrlicko 2022 - 1. FK Spartak Jablunkov 14 : 00

21. 12. 05. 2024 Ne 1. FK Spartak Jablunkov - TJ Sokol Dobrá 14 : 30

22. 19. 05. 2024 Ne 1. BFK Frýdlant n.O. - 1. FK Spartak Jablunkov 10 : 00

23. 26. 05. 2024 Ne 1. FK Spartak Jablunkov - SK Brušperk 14 : 30

24. 02. 06. 2024 Ne TJ Bystřice - 1. FK Spartak Jablunkov 14 : 30

25. 09.06. 2024 Ne 1. FK Spartak Jablunkov - TJ Vendryně 14 : 30

26. 16. 06. 2024 Ne TJ Mořkov - 1. FK Spartak Jablunkov 14 : 30
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     Moravskoslezský kraj E2B – ANGLICKÝ TRÁVNÍK Krajská soutěž starší žáci skupina B 

Kolo Datum Den Místo Soupeř Výkop

15. 30. 03. 2024 So FK Slavia Orlová - 1. FK Spartak Jablunkov 09 : 00

16. 06. 04. 2024 So 1. FK Spartak Jablunkov - FC Kopřivnice 09 : 00

17. 13. 04. 2024 So 1. FK Spartak Jablunkov - První SC Staré Město 09 : 00

18. 20. 04. 2024 So TJ Sokol Fryčovice - 1. FK Spartak Jablunkov 09 : 00

19. 27. 04. 2024 So 1. FK Spartak Jablunkov - FC Kozlovice 09 : 00

20. 05. 05. 2024 Ne FK Těrlicko 2022 - 1. FK Spartak Jablunkov 10 : 30

14. 08. 05. 2024 St 1. FK Spartak Jablunkov - FK Český Těšín 09 : 00

21. 11. 05. 2024 So 1. FK Spartak Jablunkov - TJ Sokol Dobrá 09 : 00

22. 18. 05. 2024 So 1. BFK Frýdlant n.O. - 1. FK Spartak Jablunkov 09 : 00

23. 25. 05. 2024 So 1. FK Spartak Jablunkov - SK Brušperk 09 : 00

24. 02. 06. 2024 Ne TJ Odry - 1. FK Spartak Jablunkov 10 : 00

25. 08. 06. 2024 So 1. FK Spartak Jablunkov - FK Primus Příbor 09 : 00

26. - - - - - -

     Moravskoslezský kraj F2B – ANGLICKÝ TRÁVNÍK Krajská soutěž mladší žáci skupina B 

Kolo Datum Den Místo Soupeř Výkop

15. 30. 03. 2024 So FK Slavia Orlová - 1. FK Spartak Jablunkov 10 : 45

16. 06. 04. 2024 So 1. FK Spartak Jablunkov - FC Kopřivnice 10 : 45

17. 13. 04. 2024 So 1. FK Spartak Jablunkov - První SC Staré Město 10 : 45

18. 20. 04. 2024 So TJ Sokol Fryčovice - 1. FK Spartak Jablunkov 10 : 45

19. 27. 04. 2024 So 1. FK Spartak Jablunkov - FC Kozlovice 10 : 45

20. 05. 05. 2024 Ne FK Těrlicko 2022 - 1. FK Spartak Jablunkov 09 : 00

14. 08. 05. 2024 St 1. FK Spartak Jablunkov - FK Český Těšín 10 : 45

21. 11. 05. 2024 So 1. FK Spartak Jablunkov - TJ Sokol Dobrá 10 : 45

22. 18. 05. 2024 So 1. BFK Frýdlant n.O. - 1. FK Spartak Jablunkov 10 : 45

23. 25. 05. 2024 So 1. FK Spartak Jablunkov - SK Brušperk 10 : 45

24. 02. 06. 2024 Ne TJ Odry - 1. FK Spartak Jablunkov 11 : 45

25. 08. 06. 2024 So 1. FK Spartak Jablunkov - FK Primus Příbor 10 : 45

26. - - - - - -
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Jak šel čas s  Denním stacionářem 
sv. Josefa?

Denní stacionář sv. Josefa poskytuje 
sociální službu osobám s  mentálním 
postižením také v  kombinaci se zra-
kovým, sluchovým a  jiným tělesným 
postižením již od roku 2001. Na Jab-
lunkovsku byl Denní stacionář sv. Jo-
sefa první registrovanou sociální 
službou pro tuto cílovou skupinu kli-
entů a  zároveň první službou Chari-
ty Jablunkov. Aktuálně naši sociální 
službu využívá 25 klientů z  těchto 
obcí: Jablunkov, Hrádek, Mosty u Jab-
lunkova, Písečná, Písek, Bocanovice, 
Návsí, Bystřice, Milíkov, Bocanovice, 
Bukovec a Vendryně. Nejprve stacio-
nář působil v  budově Mateřské ško-
ly na Bezručově ulici a  v  roce 2017 
se přestěhoval do budovy Základní 
umělecké školy na Bukoveckou ulici. 
Prvními klienty stacionáře byli kli-
enti s nízkou míry podpory, kteří ne-
vyžadovali například bezbariérovost 
služby. Postupem času mezi klienty 
a  zájemci o  sociální službu přibývali 
osoby s vysokou mírou podpory, a to 
s těžkým kombinovaným postižením 
a imobilní osoby.

Co nového se u nás odehrálo za po-
slední dva roky?

V roce 2022 nám město Jablunkov dalo 
k  dispozici další prostory k  rozšíření 
denního stacionáře. Nové místnosti 
se nám podařilo zrekonstruovat a za-
jistit bezbariérovost pro naše klienty. 
V  prostorech máme zdvihací plošinu, 
která je určena pro mechanické i elek-
trické invalidní vozíky. Rovněž byl 
v nově zrekonstruované místnosti za-
budován stropní zvedací systém urče-
ný pro bezpečný přesun klientů a také 
byly zakoupeny dva mobilní zvedáky. 
Postupně jsme hledali způsob, jak 
v  co nejvyšší kvalitě poskytovat naši 
službu i  klientům s  vysokou mírou 
podpory. Doposud nabízené aktivi-
zační činnosti, které klientům stále 
poskytujeme (jako je tkaní, keramika, 
košíky, kreativ, výroba svíček a mýdel 
atd.) nejsou pro klienty s vysokou mí-
rou podpory vyhovující a neodpovída-
jí jejich specifickým potřebám. V roce 
2023 jsme začali díky dalším projek-
tům a darům upravovat tři místnosti 

stacionáře podle konceptu Snoeze-
len a  postupně proškolovat všechny 
pracovníky v  tomto konceptu a  také 
v  konceptu Bazální stimulace. Kon-
cept Snoezelen je multifunkční meto-
da určena zejména osobám s  těžkým 
mentálním, tělesným a vícenásobným 
postižením, která využívá upravené 
prostředí, speciální pomůcky a indivi-
duální přístup ke klientům. 

V  minulém roce jsme dovybavili 
všechny místnosti nábytkem na míru 
dle specifických potřeb klientů (spe-
ciálně upravené stoly, židle, vesta-
věné skříně, úložné prostory apod.). 
S rozšířením prostor stacionáře jsme 
mohli navýšit okamžitou kapacitu 
klientů z 15 na 25 a rozrostl se i náš 
pracovní tým. V roce 2023 jsme také 
prošli inspekcí kvality, která dopad-
la na výbornou a  potvrdila nám, že 
v práci s klienty jdeme tou správnou 
cestou. Proto i  nadále budeme pra-
covat tak, aby nás stále provázelo 
motto: „Chceme dělat jen malé věci 
s velkou láskou.“ Dík za to vše patří 
především Pánu Bohu, skvělým pracov-
níkům, dobrovolníkům a těm, kteří nás 
podporovali a společně se na tom všem 
s námi podíleli.

A jak se líbí našim klientům ve sta-
cionáři?

Klientka J.: „Do stacionarza chodzim 
tymu, bo sie mi tu fest podobo a je tu 
kupa ludzi. Jo móm rada wielki kolek-
tyw. Wszecki czynności tu sóm fajne 
a wszecko mnie bawi.“

Klient A.: „Do stacionáře chodím 
hrozně rád. Mám rád dílny, nejraději 
vyrábím svíčky. Mám tu aj svoje ka-
marády.“ 

Klient M.: „Chodzim tu jako do pracy. 
Nejradsi robim serduszka z keramiki, 
ale jo móm wszecko rod.“

Klient M.: „Ve stacionáři se mi moc 
líbí. Mám tu kamarády. Jsem tu jako 
doma. Chodím tu už čtrnáct let. Mně 
se nejvíc líbí košíky, psaní na počítači 
a počítání. No, aj tu něco pomáhám.“

A jaké jsou naše plány na rok 2024? 

Dne 19. 3. 2024 proběhne slavnost-
ní žehnání zrekonstruovaných pro-

stor Denního stacionáře sv. Josefa na 
které Vás srdečně zveme. Slavnost 
začneme Mši svatou ke cti sv. Josefa 
v  15.00 hodin v  Klášterním kostele 
sv. Josefa u  sester Alžbětinek. Hlav-
ním celebrantem bude Mons. Martin 
David biskup ostravsko-opavský. 

V měsíci květnu Vás také srdečně zve-
me na Dny otevřených dveří v  ter-
mínu od 13. 5. do 17. 5. 2024. V těch-
to dnech chceme s klienty představit 
naši službu veřejnosti, aby i  ostatní 
viděli, že se ve stacionáři vůbec nenu-
díme. Ten čas nám tak rychle letí, že si 
někdy dokonce říkáme, proč ten rok 
má jenom 365 dní…

T. Niedobová  
– vedoucí Denního stacionáře sv. Josefa

D. Cymerys

Potřebujete  
poradit  

s výcvikem  
pejska?!

Kynologická organizace Jablun-
kov pořádá kurzy poslušnosti 
a  socializace psa pro štěňata od 
šesti měsíců a  pro psy nad půl 
roku neomezeně.

Začátek kurzu je pro obě skupiny 
v  dubnu 2024, dle zájmu budou 
průběžně otevřeny další kurzy 
až do října. Minimální počet ve 
skupině je 5, maximální 10 lidí se 
psy. Kurz čítá 18 lekcí po dobu tří 
měsíců. Výcvik vede zkušený ky-
nolog se 45letou praxí. 

Bližší informace podá Jan Macos-
zek, předseda kynologické orga-
nizace Jablunkov.

Zájemci se mohou hlásit na č.tel. 
725 140 358

J.M.

Proměny Denního stacionáře sv. Josefa 



Zpravodaj města Jablunkov www.jablunkov.cz číslo: 3/2024

18

• komplexní realizace

   výměny oken a dveří

 garážová vrata• 

    vysoké kvality

široký výběr stínící• 

   techniky, parapetů

   a okenních doplňků

zimní zahrady• 

Mánesova 623, Třinec
tel.: +420 775 720 874, +420 775 720 871
email: okna@niedoba.cz  www.niedoba.cz•

... interiéry

MARTIN TVRZNÍK

Nábytek Tvrzníková
www.nabytek-jablunkov.cz
martintvrznik seznam.cz@

- grafické návrhy interiérů

- kuchyně na míru

- vestavěné skříně

- předsíňové sestavy

- obývací sestavy

- dětské pokoje

- montáže

+420 776 736 981

... interiéry
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MÁME KOLA
Lékárny  Jablunkov 
www.lekarnyjablunkov.cz 
Lékárna Avena 
Lékárna Aurum 
Lékárna U polikliniky 
 

V našich lékárnách dostanete vždy 
lék, který Vám předepsal Váš 
lékař 
U nás léky nezaměňujeme 
 
Na našich webových stránkách je možnost rezervace 
léků pomocí e-receptů 
 

Většina léků s doplatkem 0 Kč 
 
Homeopatické poradenství, měření tlaku, stanoveni 
BMI/obsah tuku/ atd. 
 

Úsměv a ochota věnovat se 
každému pacientovi osobně je pro 
nás samozřejmostí 
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Pátek

1. 3. 
v 17:00 hod.

NEROZLUČNÁ DVOJKA
FRA – animovaný, dobrodružný, komedie
Když ve starém divadle v  Central parku zhasnou 
světla, teprve pak všechny loutky doopravdy oží-
vají. Mezi nimi i dobrácký rytíř Don, kterého už ne-
baví pořád dokola hrát blázna. Sní o tom, že se sta-
ne skutečným hrdinou! Jednoho dne sebere odvahu 
žít svůj vlastní život a vydává se objevit velký svět. 
Vstupné 60 Kč, děti 40 Kč, senioři zdarma, 85 min.

Úterý

5. 3. 
v 17:00 hod.
SENIOR KINO, 
v 19:30 hod. 
VEŘEJNOST

JEDEME NA  
TEAMBUILDING
SVK, CZE – komedie
Když si myslíte, že máte ve všech směrech skvěle 
našlápnuto a nic vás nezastaví, tak se většinou hod-
ně pletete. Aleš je svým narcistickým šéfem místo 
povýšení přeložen do nejhoršího firemního oddě-
lení. Tam velice rychle musí přijít na to, jak spolu 
s dalšími bizarními kolegy vytvořit sehranou par-
tu. Jen tak může během víkendu porazit bývalé ko-
legy, zachránit své nové oddělení před zrušením 
a hlavně najít ztracenou sebeúctu. 
Mládeži do 15 let nevhodný.
Vstupné 60 Kč, děti 40 Kč, senioři zdarma, 108 min.

Pátek

8. 3. 
v 18:00 hod.

VÍKENDOVÍ REBELOVÉ
DEU – drama, komedie, sportovní
Desetiletý Jason ve škole tak úplně nezapadá mezi 
ostatní, protože má poruchu autistického spektra. 
Přestože je vysoce inteligentní, hrozí, že bude mu-
set přestoupit do speciální školy. Jeho rodiče hodla-
jí udělat cokoliv, aby k tomu nedošlo. A to cokoliv je 
pomoci splnit Jasonovi jeho velké přání. 
Vstupné 60 Kč, děti 40 Kč, senioři zdarma, 109 min., 
film s českými titulky

Úterý

12. 3. 
v 17:00 hod.

MAX & MÁJA:  
PŘÍBĚH LIŠTIČEK
FRA, CAN, ITA – rodinný
Max a  Mája, polární lištičky plánující rodinu, čelí 
nečekaným výzvám. Když Max shání potravu, le-
dová kra ho odnese daleko od Máji. Oba bojují, aby 
znovu našli cestu k sobě a dokázali, že láska překo-
ná i nejchladnější bouři. 
Vstupné 60 Kč, děti 40 Kč, senioři zdarma, 80 min.

Pátek

15. 3. 
v 18:00 hod.

ARISTOKRATKA VE VARU
CZE – komedie
Hrabě Frank, jeho žena Vivien a jejich dcera Marie 
žijí na svém rodovém zámku Kostka. Původní zájem 
návštěvníků zámku o kletbu komtesy Marie už ne-
táhne jako dřív, což Marii vůbec nevadí – alespoň 
má dostatek času na svého Maxe. Frank je ovšem 
v koncích, není dost peněz ani na výplaty, ani na po-
třebné opravy. A právě v tu chvíli se objeví Denisa, 
která rozvíří poklidné vody rodového sídla…
Mládeži přístupný.
Vstupné 60 Kč, děti 40 Kč, senioři zdarma, 99 min.

Úterý

19. 3. 
v 18:00 hod.

A MÁME, CO JSME CHTĚLI
SVK, CAN – rodinný, drama, komedie
Poslední den společného Československa se na sil-
vestrovský večírek schází jedna velká federální ro-
dina. Setkají se ještě jako bratři, rozejdou se už jako 
cizinci. S každou další borovičkou se zvyšuje šance, 
že někdo něco někomu řekne a že se něco stane ….
Mládeži do 12 let nevhodný.
Vstupné 60 Kč, děti 40 Kč, senioři zdarma, 100 min.

Pátek

22. 3. 
v 17:00 hod.

TROLLOVÉ 3
USA – animovaný, komedie
Roztomilí Trollové v čele s princeznou Poppy budou 
už potřetí řádit jako utržení ze řetězu a navrch pro-
žívat řadu nervy drásajících dobrodružství.
Vstupné 60 Kč, děti 40 Kč, senioři zdarma, 91 min.

Úterý

26. 3. 
v 18:00 hod.

SUPERŽENA
CZE – romantický, komedie
Hlavní protagonistka - jako svobodná bezdětná 
třicátnice - nenaplňuje očekávání okolí, když ne-
touží po závratné kariéře ani založení rodiny. Bo-
juje s  každodenními tlaky tak dlouho, dokud ná-
tlaku nepodlehne a  nerozhodne se být perfektní  
Superženou ve všech ohledech tak, jak to společ-
nost vyžaduje.
Mládeži do 12 let nevhodný.
Vstupné 60 Kč, děti 40 Kč, senioři zdarma, 86 min.

P rogram kina
 MÍR JABLUNKOV

březen 2024


